
Cahiers de textes

du 13/04/2020 au 01/05/2020

Catégorie et contenu de la séance A faire pour une autre séance

welcome back! Introduction of new sequence - Unit 5– GO GREEN – rencontre avec d’autres cultures

Monday, 27 April 2020

 

Hello !

How was the holidays ?

Did you have fun ?

Are you happy that the holiday continues ?

We are going to start the ONLINE classes again .

We are going to start a new topic /sequence

Open your  text book pg 66 - 79 – Unit 5– GO GREEN – rencontre avec d’autres cultures

The online book link is

https://monespace-educ.fr/feuilleter/9782014627206

We are going to learn :

 

Objectifs de communication

*Faire un bilan au moment présent

*Exprimer un but

 

Culture

*Les effets du changement climatique et les actions engagées pour combattre ce phénomène

 

Grammaire

*Le present perfect avec de marqueurs temporels

* To et in order to

* Make + adjectif ou verbe

 

Lexique 

*Le changement climatique

*Les actions pour agir pour la planete

 

Tache Final –prepare a poster for an Earth Day event at school

 

The homework for today is - revision of our last lesson- Grammer - give an example of

- l'expression du conseil 

Lundi 27/04 à 11h45 de 1h00 - ANGLAIS - 4 D, <ULIS B> - Mme KURIA
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Tache Final –prepare a poster for an Earth Day event at school

 

The homework for today is - revision of our last lesson- Grammer - give an example of

- l'expression du conseil 
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Lundi 27/04 à 11h45 de 1h00 - ANGLAIS - 4 D, <ULIS B> - Mme KURIA (suite)

Cahiers de textes

du 13/04/2020 au 01/05/2020

Catégorie et contenu de la séance A faire pour une autre séance

Unit 5 – Go Green -Lesson 1 – How has the Earth changed ?

Wednesday 29 April 2020

Unit 5 – Go Green

Lesson 1 – How has the Earth changed ?

Objectifs de communication

*Faire un bilan au moment présent

Seance 1

Open pg 66-67 of the online text book

https://monespace-educ.fr/feuilleter/9782014627206

Look at the images and write down what the people are doing ?

What do you imagine is their goal ?

When you have finished open pg 68 and look at the poster on Global Warming

What does the poster represent

How much do you know about the problems of global warming ?

Do exercise on pg 98 of your workbook

Mercredi 29/04 à 07h30 de 1h00 - ANGLAIS - 4 D, <ULIS B> - Mme KURIA
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